AHKeTa
"BocnpuuM4YHBOCTD NEJAr0OroB K HOBHIECTBaM"'

HNuctpykius: YBaxkaeMblil ipenoaaBarelib! Onpenennure CBOK BOCIIPUUMUYUBOCTh
K HOBOMY, MCTIOJB3YsI CIASAYIOUIYIO OIIEHOUHYIO IIKamy: 3 6amia — Bceraa; 2 6anna
— uHOTrAa, 1 6amm — HUKOraa.

1. BBl OCTOSIHHO CeINUTE 3a MEPEJOBBIM M€1arOrMYeCKUM OIBITOM, CTPEMHUTECH
BHEJIPUTH €0 C YIETOM U3MEHSIOIUXCS 00pa30BaTENbHBIX MOTPEOHOCTEH
o0I1IecTBa, MHANBUAYAIBHOTO CTHJIS Balllel MMeJarornyeckoil 1esTeIbHOCTH?

2. BbI IOCTOSIHHO 3aHUMAaETECh CaMO00pa3oBaHUEM ?

3. Bel ipuiepKuBaeTeCh OMPEACICHHBIX MEAArOTMUYECKUX UIEH, pa3BUBAECTE UX B
MPOLIECCE MENArOrNYECKON AEATEIBbHOCTH?

4. Bbl COTpyIHAYAETE C HAYYHBIMU KOHCYJIBTaHTAMU?

5. Bel BUIUTE NIEPCIEKTUBY CBOEH AESITEIBHOCTH, IPOrHO3UPYETE €€?
6. BBl OTKPBITEI HOBOMY?

Cracu6o0!

O6paboTka pe3ynbTaToB O0paboTKa pe3yabTaTOB MPOU3BOAUTCS MTyTEM MTPOCTOTO
MaTEMaTHYECKOTO MOICUeTa CyMMBI 0aJIOB BCEX 3aIOJTHEHHBIX aHKET. Y POBCHB
BOCITPUUMYHMBOCTH TEJATOTHYECKOTO KOJUTIeKTHBA K HOBIIecTBaM (K)
ompenenseTcs mo GpopmyJie:

K = Kdpaxkr,
Kmaxkc
re:

Kdakrt — ¢paktrnueckoe KOIUIECTBO 0AIIOB, TOJIYYCHHBIX BCEMU
MIPETIOIaBaTEIISIMH;

Kmakc — MakcHUManbHO BO3MOXKHOE KOJIUYIeCTBO OamioB (18).

I[J'If{ OILICHKH YPOBHS BOCIIPUUMYUBOCTH NICAAI'OTHYCCKOT'O KOJIJICKTHBA K
HOBIICCTBAM HCITOJIB3YIOTCA CIICAYIOIIHUC ITOKA3aTCIIN:

K< 0,45 — kpuTHueCcKuii ypOBEHb;

0,45<K< 0,65 — HU3KHI1 YPOBEHb;



0,65<K< 0,85 — nonmycTuMbIii YpOBEHb;

K> 0,85 — onTMManbHbI YPOBEHD.



